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                      V Praze dne 25. 9. 2023 

Všem pobočným spolkům ČMMJ, z.s. 

 

Vážený pane předsedo, vážená myslivecká rado, 

vstoupili jsme do druhé poloviny roku, kdy společně slavíme sté jubileum založení jednotné myslivecké 
organizace. Nedílnou součástí našeho mysliveckého života jsou také záležitosti mravní a duchovní a jsou 
stejně důležité jako ostatní. Jestliže se vrátíme k myšlenkám zakladatelů naší organizace, tak zjistíme, že 
právě stavovská čest, etika a silné mravní zásady se staly oním pevným tmelem při zakládání jednotné 
organizace, která 100 let odolávala všem nepřízním osudu. Měnily se režimy, zákony, hospodářství, 
ekonomika a přesto naše organizace žije dál. Právě díky tomu, že nebyla a není ekonomický projekt, ale 
byla a je především sdružením lidí se společným zájmem o přírodu a myslivost. 

Naskýtá se nám jedinečná příležitost společně představit široké veřejnosti naši stoletou organizaci a 
myslivce, jako milovníky a služebníky přírody, kteří naplňují platné heslo prof. Antonína Dyka: „Co stvořil 
Bůh, to cti a opatruj. To myslivče buď první zákon Tvůj.“   

Byl bych rád, aby se naše jednota prezentovala na sobotní mši, která bude v přímém přenosu vysílána ČT, 
v co nejširší míře zastoupení OMS. Proto se na Vás obracím s žádostí o spolupráci při realizaci této 
jedinečné a neopakující se akce.   

Přijďte v sobotu 4. listopadu v 16.20 hod. před pražské Arcibiskupství na Hradčanském náměstí, odkud 
se společně vydáme v průvodu myslivců a lesníků s prapory, psy, dravci, zástupci klubů a dalších 
spřátelených organizací na Svatohubertskou mši do Katedrály svatého Víta, Václava a Vojtěcha na 
nádvoří Pražského hradu.  

Na nejpamátnějším místě dějin naší státnosti vzpomeneme na myslivce a lesníky mnoha generací, kteří 
věnovali ve prospěch myslivosti a stavovské organizace svůj um, znalosti, srdce a lásku. V přímluvách 
poprosíme sv. Huberta, našeho patrona, by nám i v budoucnu zachoval svoji přízeň a dal nám sílu čestně 
a s pokorou vykonávat naše starobylé řemeslo, které bylo zapsáno na národní Seznam nemateriálních 
statků tradiční a lidové kultury ČR.   

Mši bude celebrovat pražský arcibiskup a český primas J. Exc. Mons. Jan Graubner. Můžete se těšit na 
Svatohubertskou mši B Dur od Petra Vacka v podání trubačů z Klubu trubačů ČMMJ, kteří po skončení 
mše zahrají krátký koncert. Místo, které nebude daleko od katedrály, bude ještě upřesněno. 

Ohledně dalších podrobností k účasti, průvodu a programu se s důvěrou obracejte na Petra Šeplavého 
(petr.seplavy@cmmj.cz), který má ve spolupráci s časopisem Myslivost průběh mše a program za ČMMJ 
na starost.  

 

 
 
Ing. Jiří Janota 
Předseda ČMMJ 

 


